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会議議事録Ｎｏ．

会 議 名 令和２年度第５回地域運営推進会議

開 催 日： 令和３年１月１８日（月）

時 間： 書面による開催

資 料： ○有 ・ 無

□ 議 長：西岡 書 記：西岡

□ 議 事：

新型コロナウィルスの対する感染拡大を予防する観点より、１月１８日に予定していた地域運営推進会議を中止とした。

中止の決定を受け、１月１２日に関係者へ事前連絡のうえ、レジュメ及び資料、意見書を同封し郵送した。

後日、返信のあった意見書の内容は以下のとおり。

１、取り組み状況（グループホーム利用状況、余暇活動）について

・入居者に安全第一に季節感を味わってもらう工夫に感心。皆さんの真剣さと笑顔が…

・新型コロナウイルス感染症拡大予防のため、行動が制限される中、ご利用者さまに季節感を味わっていただけるよ

う様々工夫して運営されていることが伺えます。

・新型コロナウイルス感染予防対策を踏まえた上での取り組み状況が伝わりました。職員皆様の明るく前向きな様子

が利用者様のうれしそうな顔に表れています。

・昨年に比べて、介護度の上がってしまった母がどのような形で参加させてもらっているのか？面会ができない中、

不安ではありますが、スタッフの皆様、余暇活動よくして下さってありがとうございます。もう少し、皆様全員均等

にお写真があれば嬉しいです。（いつも同じ方が多いかと…）

・皆さんの笑顔が素敵です。

２、新型コロナウイルスについて

・全員の陰性で一安心。今後はもっと大変。入居者の感染者が出れば心配。持ち込まない。

・新型コロナウィルスに関する国の情報を随時確認してください。

※ワムネット京都府センターや宇治市ホームページにも掲載しており、都度情報を更新しています。

・手洗い・うがい・マスクの着用等の感染症予防対策を引き続き徹底してください。

・新型コロナウイルスの発生や疑いがある場合は、早急に宇治市・京都府保健所等の関係機関にご連絡ください。

・運営推進会議については、タブレット端末等を利用し Zoom 等のオンラインでの開催の方法もありますので参考まで

にお知らせさせていただきます。

・令和３年１月より宇治市入所施設等感染防止対策支援事業として、入所施設等の事業者に対し、新規入所者への PCR

検査の自主検査費用に係る補助事業を行っております。（詳細は市ホームページに記載しております。）

・新型コロナウイルス感染症予防対策については、できる限りの対応を取られており、通常業務にプラスの業務とな

っていることと、御苦労をされていることと思います。職員さんの感染では素早い対応をされておられています。今

後も防止に努めていただきたいです。

職員の皆様、体調にくれぐれもお気を付け、十分な睡眠と栄養、休養をお取り下さい。

・職員さんに感染判明と聞い時は大へん心配しましたが、皆さん陰性でよかったです。私たち家族も面会できないと

いう淋しい状況ぐらいは辛包しないといけないと思います。お TEL で様子を…と思ったりしますが、お忙しいのに申

し訳ないかな？と思い、結果ほりっぱなしのようになってしまって気になっています。

３、ひやりはっと、事故報告について

・高齢から起こる誤薬、転倒の防止は、スタッフにお願いする意外ないと思う。

・ひやりはっと事例につきましては、職員間の情報共有を図り、事故発生防止に努めていただくようお願いいたしま

す。

・日々多忙な中、スタッフ体制が大変だと思いますが、誤薬についてセットのダブルチェック機能の徹底をお願い致

します。

・母は他の皆様に比べ、介護度が高く、何かと手間をかけるかも知れませんが、よろしくお願いいたします。

前もトイレでこけてから、様子が悪くなったりしたので、もどってきた笑顔が続く事を願っています。

４、その他

・ニュースで見聞きするクラスターが起こらないように。

・緊急事態宣言発令による外出制限などにより、ストレスをかかえやすい状況でありますので、利用者・職員等のメ
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ンタルケアなどに努めてください。

・利用者様の事を第一に考えられ、色んな工夫をされ、楽しまれている様子が報告より見て取れました。

・一昨年のクリスマス会に参加させてもらった時は嬉しそうにケーキ食べたり、プレゼントもらったりしていました

が、今年はどうだったのかな？と皆さんの楽しいそうな時間の中での母の様子が気になっています。反応も無く、や

りがいの感じる事の少ない母ですが、よろしくお願いいたします。

・感染が広がる中、職員のみなさんがあたたかく入居者に接していただいていることをありがたく思っております。

以上

目 的： 定例開催 － 臨時開催

決定事項： なし

次回の課題： 取り組み状況について
次回開催予定日： 令和３年３月８日（月） １０：００～１１：００

次回開催目的 ： 地域との連携


